

工行喊你省钱了!

微信、支付宝绑定工行卡,消费随机最高立减999元

记者 赵晗旭 通讯员 晁伟斌 尚铁中

“今天中午,我在超市仅仅花15元就买到价值105元的蔬菜、水果!我不是省钱小能手?你快用绑定微信的工行卡支付,最高可享受99元随机立减优惠。”4月1日下午,记者刚上班就听到同事在炫耀自己的省钱秘诀。原来,他参与了工行的活动。想用最少的钱买到心仪的产品?想成为省钱小能手?你一定要提前做好省钱攻略。别慌!今天,记者给大家带来工行卡的省钱秘诀,赶紧开始吧!

首次注册工行手机银行有机会得10元话费。“新注册工行手机银行的实名客户,有机会得10元话费。”工行许昌分行网络金融部经理崔乃焜说,客户注册后登录手机银行即可领取,并实时充值。活动时间截至4月30日,每个人限领一次。

用绑定微信的工行卡支付,最高可享受99元随机立减优惠。“即日起至5月31日,市民可以参加工行‘工豫·生活乐享不停’活动。每天上午6时起,客户在指定商户选择微信支付,使用中国大陆发行的工行银行卡(含借记卡、信用卡)

完成交易,即可享受最低1元、最高99元随机立减优惠(立减金额不超过交易金额,先到先得,用完即止)。”崔乃焜说,参加活动的商户有许昌的胖东来超市和长葛的一峰超市。

饿了么平台满20元减6元。你如果不想做饭,那么可以在饿了么平台下单,下单后选择用绑定支付宝的工行卡支付,可享受满20元立减6元的优惠。值得注意的是,此活动每日名额有限,先到先得。5月22日之前,同一用户最多可享受5次,每人每天最多可享受1次。

微信绑定“工行借记卡”和“工行信用卡”,最高可获得99元随机立减红包。崔乃焜告诉记者,5月14日之前,拥有河南地区手机号的工行持卡用户验证手机号后,通过微信绑定“工行借记卡”和“工行信用卡”,打开指定的活动链接后点击“立抢微信立减金”,然后点击“工行借记卡”或“工行信用卡”的“抢购”,输入本人手机号接收验证码,支付0.01元(切记不要用零钱支付,用绑定的借记卡或信用卡支付)即可分别获得2

个随机红包。

你如果不满意这些红包,那么可以打开链接后点击“去分享”,把二维码分享给好友,好友领取红包的同时你也可领红包。想知道自己分享后领了多少红包,可以点击微信中的“我”-“卡包”查找。

星巴克满70元减15元。喜欢喝咖啡的朋友一定要记好,每周一、周五这两天,通过星巴克APP啡快或专星送点咖啡,使用支付宝绑定的工行卡支付,可享受订单满70元减15元优惠(每个活动日限前15000单)。活动截至6月15日,同一会员每个活动日仅可选择啡快或专星送其中之一,并享受1次优惠。

支付宝绑定工行卡在指定在线教育平台下单,最高可享受999元随机立减优惠。为了让学生惠享好课,工行联系了作业帮、有道精品课、掌门一对一、沪江网校、学大教育等在线教育平台,推出用支付宝绑定工行卡支付享受10元-999元随机立减活动。客户只要在指定下单渠道下单,就可参加活动。活动截至6月20日。

财经界

开启财富之门

中国工商银行
许昌分行
协办
您身边的银行
可信赖的银行
咨询电话: 95588

中国建设银行
China Construction Bank
许昌分行

龙行天下 支付无忧
移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付,刷手机秒速取现,潮流聚会AA付款,更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

福彩双色球

见证每一份爱心与坚持

许福

随着生活水平的不断提高,人们的娱乐方式越来越多。有的人喜爱旅行,有的人热爱运动,有的人喜欢看电影,有的人喜欢购买双色球。购买双色球既是一种休闲娱乐方式,也是奉献爱心的方式,可从中收获乐趣,助力公益事业。

一注双色球2元,对大部分人来说并不贵,但每期投注应适度,结合个人、家庭的经济条件,不过量投注。切不可认为“多买就能多中”,要适度而为。购彩资金在个人收入中一定不能占过大的比例。

购买彩票时应摆正态度,不可将所有的希望寄托在彩票上。如果总是对大奖抱有过高的期望,就会身心俱疲,也无法体验其中的乐趣。在购彩过程中,难免会遇到和头奖近在咫尺的情

况。或许,你曾经距大奖那么近;或许,只差一个数字你就成为幸运儿。我们切不可因此自怨自艾,要乐观地看待得失。

购彩需要心态平和,顺其自然。数据显示,多数双色球大奖得主坚持理性投注,选择机选投注或者小额守号投注。在奉献爱心的不经意间,好运突然来临。

“扶老、助残、救孤、济困”是福利彩票的发行宗旨。双色球给了我们助力公益事业、追求梦想的舞台,见证着每一份爱心与坚持。

对于购彩者来说,每个人都有自己喜欢的投注方式。机选是许多彩民热衷的选号方式,既简单又省时、省力,尤其适合初学者和时间少的上班族。依靠机选收获头奖的人不在少数,“看着

顺眼就随便买了一注”是他们购买彩票时明显的特点。

不少彩民喜欢根据经验选择投注的号码。号码分布图、跟着感觉走是他们的两大“制胜法宝”。有的彩民喜欢用特殊号码投注,如手机号、生日、纪念日、车牌号等。一旦中奖,这些特殊号码更有意义,甚至可以起到协调家庭关系的作用。

当然,有的人因意外投注而中大奖。例如,在遛弯儿、躲雨、出差、旅游、串门、送孩子的过程中,缘分便降临了。就这样,不经意间投注,便邂逅了属于自己的那份幸运,传递了承载着爱心的公益精神。

建行许昌分行“云义贷”助力抗疫小微企业

上线一天即为我市8家小微企业授信800万元

记者 赵晗旭 通讯员 何东东 苏阳阳

“近期,我急需进货,这笔贷款真是雪中送炭。”近日,我市某小微企业的负责人激动地说。该企业是市首家受益于建行“云义贷”的小微企业。

记者从建行许昌分行了解到,“云义贷”上线后,建行许昌分行迅速行动,通过大数据筛选,主动和客户对接;通过APP全流程线上操作,实现不接触放款。2月15日,“云义贷”上线第一天,建行许昌分行共为我市8家企业授信800万元,极大地支持了相关小微企业的发展。截至目前,该行已创新利用“云义贷”产品,全力支持小微企业32家,累计

发放贷款4230万元。

据了解,“云义贷”是建设银行为了支持新冠肺炎疫情防控全产业链、受疫情影响的小微企业及企业主、个体工商户等普惠金融客户推出的信贷业务,涵盖线上和线下各类普惠金融信贷产品。客户在办理信用快贷、个体工商户经营快贷时,直接获得专属额度,操作灵活、简便。

“使用建行‘云义贷’,从申请贷款到成功支用仅需要几分钟。”建行许昌分行工作人员说,“‘云义贷’的客户为中国大陆境内的居民、信用良好的小微企业或

者个体工商户、属于新冠肺炎疫情防控全产业链或者受疫情影响的小微企业。”

建行许昌分行工作人员告诉记者,“云义贷”专属服务提供的单户贷款额度高达3000万元。其中,信用贷款额度高达500万元,信用贷款期限长达1年,担保类贷款的期限以产品具体要求为准;执行统一的利率优惠政策;接受信用、抵押、质押、保证等担保方式。

疫情无情,建行有义!建行许昌分行的负责人表示,今后,建行许昌分行将更加坚定信心,精准施策,与我市的小微企业同舟共济!



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
公益体彩 乐善人生